

DEPARTMENT OF TRAINING & PLACEMENT

SREE CHAITANYA EDUCATIONAL INSTITUTIONS: KARIMNAGAR

HCL CAMPUS PLACEMENT DRIVE on 10-05-2014

నేడు శ్రీచైతన్యలో హెచ్సీఎల్ డ్రైవ్

శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ విద్యా సంస్థలో ట్రైనింగ్ అండ్ ప్లేస్మెంట్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో జూనియర్ ఇంజనీర్ ప్రొడక్ట్ సపోర్టు ఉద్యోగాల కోసం హెచ్సీఎల్ కంపెనీ శనివారం రిక్రూట్మెంట్ డ్రైవ్ నిర్వహించనుందని కళాశాల జనరల్ సెక్రటరీ ముద్దసాని రమేశ్ రెడ్డి తెలిపారు. డ్రైవ్లో శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్, ఎంబీఏ, డిగ్రీ కళాశాలలో చదువుతున్న పైనలియర్ విద్యార్థులు ఆర్ట్సులని విద్యాసంస్థల ప్రీస్ని పాళ్లు ఆర్వీఆర్కె చలం, ప్రసాదరాజు, బండారి నవీన్ కుమార్, మల్లారెడ్డి పేర్కొన్నారు.

Sakshi on 10-05-2014

నేడు 'చైతన్య'లో హెచ్సీఎల్ డ్రైవ్

తిమ్మాపూర్ (బీ మీడియా): మండలంలోని శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శనివారం జూనియర్ ఇంజనీర్ ప్రొడక్ట్ సపోర్టు ఉద్యోగాల కోసం ట్రైనింగ్, ప్లేస్మెంట్ డిపార్ట్మెంట్ ఆధ్వర్యంలో రిక్రూట్మెంట్ డ్రైవ్ను నిర్వహిస్తున్నట్లు విద్యాసంస్థల కరస్పాండెంట్, సెక్రటరీ ముద్దసాని రమేశ్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రముఖ ఎంఎన్సీ కంపెనీ హెచ్సీఎల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న ఈ నియమాకాలకు శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల, శ్రీ చైతన్య ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీకల్ సైన్సెస్, శ్రీ చైతన్య ఎంబీఏ కాలేజీ, శ్రీ చైతన్య డిగ్రీ కళాశాలలో చివరి సంవత్సరం చదువుతున్న బీటెక్, ఎంసీఏ, ఎంబీఏ, బీఏ, బీఎస్సీ, విద్యార్థులు ఆర్ట్సులని పేర్కొన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ప్రీస్నిపాళ్లు ఆర్వీఆర్కె చలం, ప్రసాదరాజు, నవీన్ కుమార్, మల్లారెడ్డి నియమాక ప్రక్రియ మూడు దశల్లో ఉంటుందని శిక్షణాధికారులు సుదాకర్, చంద్రసినాచారి చెప్పారు.

Namste Telangana on 10-05-2014

శ్రీచైతన్యలో హెచ్సీఎల్ డ్రైవ్ నేడు

తిమ్మాపూర్: మండల కేంద్రంలోని శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శనివారం ఎంఎన్సీ కంపెనీ హెచ్సీఎల్ ఆధ్వర్యంలో రిక్రూట్మెంట్ డ్రైవ్ నిర్వహించనున్నట్లు శ్రీచైతన్య విద్యాసంస్థల సెక్రటరీ ముద్దసాని రమేశ్ రెడ్డి తెలిపారు. జూనియర్ ఇంజనీర్ ప్రొడక్ట్ సపోర్టు ఉద్యోగాలకు జరుగుతున్న డ్రైవ్లో పాల్గొనడానికి యంబీఏ, డిగ్రీ కాలేజీలలో చివరి సంవత్సరం చదువుతున్న బీటెక్ ఈఈఈ, ఈసీఈ, సీఎస్ఈ, ఐటీ, ఎంసీఏ, ఎంబీసీ, బీఎస్సీ విద్యార్థులు ఆర్ట్సులని పేర్కొన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ప్రీస్నిపాళ్లు డాక్టర్ ఆర్వీఆర్కె చలం, డాక్టర్ ప్రసాదరాజు, డాక్టర్ నవీన్ కుమార్, మల్లారెడ్డిలు విద్యార్థులకు సూచించారు.

Andhra Jyothi on 10-05-2014